
Инцко:  Лидери  морају
рјешавати кризу прије октобра

Политичке снаге, које вуку свака на своју страну, у Босни и
Херцеговини највећим дијелом не примјењују принципе на којима
је утемељена Европска унија и за које тврде да су и њихови
принципи, изјавио је данас у Бриселу специјални представник ЕУ
и високи представник Валентин Инцко на сједници Одбора за
политичка и безбједносна питања Европске уније.

Земљу можемо извући из тренутне политичке и економске кризе и
вратити је на пут ка Европи само уколико подржимо властите
принципе и ако као алтернативу постојећем политичком застоју
понудимо политику засновану на овим начелима, рекао је високи
представник и специјални представник Европске уније.

Напомињући да је посјета високе представнице Европске уније
Кетрин Ештон Босни и Херцеговини прије двије седмице «унијела
нову енергију у редове оних снага које активно раде за евро-
атлантску интеграцију Босне и Херцеговине», високи представник
и специјални представник ЕУ је нагласио да је баронеса Ештон
још једном поновила како је будућност Босне и Херцеговине у
оквиру  Европске  уније,  да  ће  БиХ  остварити  тај  циљ  као
јединствена земља и да ће Европска унија помоћи, у практичном
и политичком смислу, сваки корак који треба направити на том
путу.

Он је рекао да је политичка ситуација и даље компликована, али
«вјерујем да ће уз мудар и енергичан ангажман бити могуће
ублажити посљедице негативне предизборне реторике».

Он је рекао да земља «не може себи да дозволи да изгуби још
једну годину, а ми из међународне заједнице морамо учинити све
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што можемо како бисмо спријечили да се предизборна кампања
користи као изговор за даљње одлагање имплементације кључних
реформи».

Високи представник и специјални представник ЕУ је поздравио
одлуку Савјета Европске уније за спољне послове од 25. јануара
да Европска унија у Босни и Херцеговини и даље настави с
извршним мандатом у виду присуства војних снага ЕУ, чиме је,
како је рекао високи представник и специјални представник ЕУ,
испуњена практична потреба за њиховим присуством, а грађанима
су пружена додатна увјеравања и послана је позитивна порука.

Одбор за политичка и безбједносна питања је стално тијело
Европске уније које чине представници свих 27 земаља чланица
Европске уније. Одбор има централну улогу у дефинисању спољне
и безбједносне политике Европске уније.


